

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第815期 | 2025年9月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

八旬老人：“原来法轮功这么好呀！”

【明慧网】一天，在街上，偶遇一位老太太，我微笑着递给她一张大法真相护身符，想给她讲大法真相。她仔细的端详了我一下，然后，兴奋的一把抓住我的手说：“就是你，就是你，就是长着这样一双眼睛。你前年给过我一张法轮功的护身符，我有，我有，你忘记了吗？”我慢慢的回忆了一下，记起来了，我曾经见过她。

接下来，老太太给我讲了她的故事，老太太说：

我今年八十多岁了。以前心脏不太好，没精神，走路腿也没力气；又感到子女们和我越来越疏远，心情也不是太好，那时我非常苦闷。前年遇到你，你送给我一张法轮功（真相）护身符，我半信半疑的接过来。回家后，我把护身符装的好好的，也按照你说的去做，心情不好时，就诚心诚意的念“法轮大法好，真善忍好”，天天念。

哎呀，这可了不得了！我越念心情越好。念着念着，我疼痛的肩膀呀，腿呀，一点都不痛了；心脏也不象原来那么难受了，舒服了；



饭量也增加了；我的双腿也有了力气。觉的自己变年轻了，脸上笑容也多了。

我现在变了，从苦闷老人变成了幸福老人，天天都去广场跳舞。我不想给儿女添麻烦，他们反倒比原来孝顺了。有一次，儿子给我收拾房间，看见了放在桌上的护身符，我说：“别给我动。”他就啥话都没说，还给我放好了。我把这宝贝天天都装在背包里呢。

有一次，我跳完舞回家，过马路时，被一辆三轮车给撞了，当时站不起来了。大家扶我起来去医院，说：“这老太太没有七、八个月的调养，出不了门，这舞也是跳不成了。”

谁也没料到，我在家诚心诚意的念“法轮大法好，真善忍好”，过了二十几天，我就又来到广场跳了起来。大家都围着我问：“吃了啥灵丹妙药？”我笑了，我的灵丹妙药就是诚念“法轮大法好，真善忍好”。我真明白了：原来法轮功这么好呀！原来你们法轮功学员说的话都是真的呀！我可得宝贝了，谢谢你！谢

谢你！

这时，我才插上一句话，说：“别谢我，谢谢大法师吧！法轮大法是正法，是救人的。”

互相告别之后，我们朝不同的方向回家。忽然她喊我，我转身走向她，老太太从背包里拿出一个包装精致的小蛋糕，笑眯眯的递给我说：“吃吧，好吃的很，这是我去跳舞带的早点。”我不想让老人失望，就双手接过老人这份盛情，并道谢。

回家后，我把珍贵的小蛋糕敬献在师父的法像前，代替世人叩谢师父的救度洪恩！（文/陕西大法弟子 玉荷）

2025年河北省保定市阜平县多位法轮功学员被骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）进入二零二五年，河北省保定市阜平县多位法轮功学员遭当地公安局国保大队警察骚扰，他们的私人物品或钱被抢劫，有的被勒索钱财，生活遭到严重干扰。下面仅是部分阜平县法轮功学员被骚扰的事实。

阜平县法轮功学员许英被骚扰
法轮功学员许英，家住阜平县阜平镇石湖村。二零二五年三月下旬，阜平县公安局国保大队两个警察到许英家骚扰。两个警察一进她家大门，就给许英照相。许英阻止他们。他们说：给你照个相，证明我们到你家来了，见到你了，说完

没进房间就走了。

阜平县法轮功学员白成绪夫妇被骚扰

法轮功学员白成绪夫妇，家住阜平县阜平镇大元村。二零二五年四月，阜平县公安局国保大队王姓和张姓两个便衣警察到白成绪夫妇家骚扰。他们看到在白成绪家房间

的暖气片上面有一个小提包，把包里的三百元真相币、护身符和两本《明慧周刊》抢走。

二零二五年五月十三日，他们又来白成绪夫妇家，转了一圈，没找到什么，就走了。

阜平县法轮功学员陈素芬多次被骚扰 曾被敲诈勒索

二零二五年以来，公安局国保大队人员多次到陈素芬家敲门，有时说“拍个照片”，有时称“回访”，都遭到陈素芬的拒绝。

此前，二零二二年九月中旬，阜平县公安局国保大队白姓和李姓两名警察来到县城陈素芬家敲门，自称是社区和派出所人员检查核酸检测情况，陈素芬给他们开门后，白、李二人进屋，开口就问：你现在还炼不炼法轮功？随后就开始在各个房间乱翻，找到法轮功真相小册子二十本，《共产主义的终极目的》四本，拍照后，请示时任公安局国保大队大队长高立峰如何处理。最后陈素芬被勒索现金八千元、两条高级香烟、一顿饭。

二零二三年五月，陈素芬在发放法轮功真相资料时，被一公安便衣跟踪，跟踪过程中，给陈素芬拍照，诬告陈素芬时，便衣说，跟踪你一个多月的了。最后，他的儿子出面，被索要三千元，才了结此事。

阜平县法轮功学员李秀荣被骚扰

法轮功学员李秀荣，家住阜平县阜平镇法华村。二零二五年六月下旬，阜平县公安局国保大队两个警察到李秀荣家骚扰。他们在李秀荣家的各个房间转了一圈，没找到什么。临走时，他们问李秀荣：你们师父的法像呢？李秀荣没理会他们。他们灰溜溜的走了。

阜平县法轮功学员段振春被骚扰

法轮功学员段振春，女，今年虚岁七十五，单身，没有儿女，家住阜平县。二零二五年从过年开始，警察、国保大队经常骚扰她。过年时，警察说：来看看你在不在家，不要出去发小册子。如果再发现你发小册子，就判你两年。二零

二五年三月份，邪党开“两会”期间，警察又来了几回，因段振春不在家，都没见面。

二零二五年四月初，两个派出所警察又到段振春家敲门骚扰。段振春抵制，他们也没进屋就走了。

二零二五年四月十一日十点钟，警察又到段振春家敲门，来了七、八个人，有国保大队的、有社区的。国保大队警察恐吓段振春说：你不要出去发小册子，若发现了，对你不客气。其他的人在段振春家非法抄家，翻出来几本大法书。段振春说：你不要拿，那是师父在各地的讲法。段振春从他手里要了回来。

二零二五年七月十八日，段振春和一位法轮功学员见面后，没说几句话，阜平县公安局国保大队两个便衣警察从旁边一辆车上下来，二话不说，就把他们拉到阜平镇派出所，对他们单独审问。审问段振春的人说，这次来到派出所，就别想轻易回家了。同时威胁段振春：这是第三次了，再见你一回，就到监狱待着吧。段振春没有配合他们，最后回了家。

从一月份到七月份，这两警察骚扰段振春七、八次，经常跟踪她，有时拦住她问：又干什么去了？这大半年，弄得段振春担惊受怕。

阜平县法轮功学员白玉书被抄家

法轮功学员白玉书，二零二五年五月十二日，“世界法轮大法日”前一天，河北保定阜平县公安局国保大队警察刘斌、张志杰身穿便衣来到法轮功学员白玉书家，翻箱倒柜，最后抢走大法经书一套四十多本，白玉书为了要回自己的大法书，多次找国保警察，最后索要无果。

二零二五年八月二十五日，白玉书在街上发放真相资料时，再次被刘、张二名警察跟踪。白玉书刚到家，二人就来到白玉书家。他们强迫白玉书开门，遭到白玉书的反对。几分钟后，白玉书试图将大门锁上，没想到，他们还在外面等

着。在门口僵持了一会儿，最后大门扇夹住了白玉书的手，他们才匆匆溜走。两个小时后，白玉书想给她的电动轮椅充电时，发现电车的充电器被他们警察偷走了。

二零二五年以来，警察刘斌和张志杰多次干扰、骚扰白玉书，多次非法跟踪她。一次是白玉书去朋友家时，发现了他们跟踪；还有一次，在去白玉书亲戚家的路上，发现了他们跟踪。

这两个警察还丧失良知的对其他法轮功学员说：有人举报你了，我们就得来看看。

阜平县法轮功学员付英被骚扰

二零二五年三月十七日下午，阜平县国保便衣警察刘斌、张志杰到法轮功学员付英家骚扰，强迫给付英拍照，拿走真相资料、MP3、九评、真相不干胶二、三十张。

二零二五年四月二十五日，刘斌、张志杰他俩又来到付英家骚扰，进屋先强迫拍照，再翻抽屉，还去了每一个卧室看了看。

二零二五年七月二十一日，还是刘斌、张志杰两人来到付英家骚扰。付英不给他们开门，他们还威胁付英，逼着开门，不开就砸门，他们强迫给付英拍照。

阜平县法轮功学员孙宝莲家被骚扰

二零二五年四月十四日，阜平县公安局国保大队两个警察来到法轮功学员孙宝莲家，当时有几位法轮功学员正在正房一块集体学法。孙宝莲的丈夫出来开了门，他们到院子的配房转了一圈，没发现什么，就走了。

阜平县法轮功学员段建花被抄家、勒索

中共迫害法轮功已经二十多年，中共各级不法人员执行邪党迫害政策，颠倒是非善恶，骚扰、抓捕、入室抢劫、勒索钱财、捏造罪证、罪名构陷，给大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

(节选) ◇

迫害法轮功 法网难逃

